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Conservar este manual para futuras referencias.

Por favor, leé con atención todas las instrucciones de 
este manual y consérvelo en un lugar seguro para futuras 
referencias.
De no respetar estas indicaciones, la seguridad de tu hijo/a 
podría verse afectada.

Ensamblá y usá este producto de acuerdo a este manual
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Advertencias

Antes de usar, lea detenidamente este manual de 
usuario y consérvelo a mano para futuras consultas. No 
seguir las instrucciones de este manual podría poner en 
peligro la seguridad de los niños.

• No cuelgue ni coloque nada en el manillar para evitar 
que el cochecito se vuelque y cause daño al bebé.
• Antes de usar, asegúrese de que todos los dispositivos 
de bloqueo estén activados.
• Utilice los cinturones de seguridad tan pronto como su 
bebé pueda sentarse por sí mismo.
• El cinturón de la entrepierna debe usarse junto con el 
cinturón de la cintura.
• No añada un colchón con un grosor superior a 8 mm.
• Este producto no es adecuado para correr o patinar.
• Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga el plástico de 
embalaje alejado de su bebé.
• Cuando el cochecito esté transportando a un bebé, su 
cuidador no debe dejarlo solo.
• Mantenga el producto alejado del fuego.

Mantenimiento

Para proteger a su bebé de posibles lesiones, por favor 
realice una inspección de rutina y mantenimiento del 
cochecito correctamente.

Cuando desees limpiar la tela o retirar manchas ayudate 
con un cepillo de lana u otros limpiadores usando jabón 
neutro.
Antes de cada uso comprobá si los tornillos están flojos, 
si alguna pieza está dañada o descosida. No reemplaces 
piezas dañadas, sin antes ponerte en contacto con 
nuestro servicio de soporte técnico.
Para armar o desarmar el coche, por favor seguí las 
instrucciones indicadas en el manual cuidadosamente 
para evitar daños innecesarios.
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Instrucciones de operación segura

1.	 Este cochecito puede ser usado por bebés con eda-
des comprendidas entre 0 y 36 meses y una altura 
máxima de 96 cm y un peso que no supere los 15 kg. 
Advertencia: este cochecito no es adecuado para niños 
menores de 6 meses cuando el ángulo entre el respaldo 
y el plano del asiento es inferior a 150°.

2.	Antes de usarlo verificá que todas las piezas estén 
instaladas en posición y conectadas de manera correcta.

3.	No permitas que dos o más personas se sienten en el 
asiento del cochecito al mismo tiempo.

4.	Frená las ruedas cuando el coche no esté en movi-
miento. También a la hora de sentar o levantar al bebé.

5.	No levantes el cochecito cuando el bebé esté sentado 
en él.

6.	No permitas que tus niños se paren en el asiento.

7.	 El cochecito debe ser ajustado solo por la persona 
que cuida al niño.

8.	Cuando el bebé se encuentre sentado en el cocheci-
to, no hagas movimientos bruscos.

9.	No permitas que los niños se suban alrededor de este 
cochecito.

10. Si el cochecito está dañado y/o funciona mal o le fal-
tan piezas, ya no se puede utilizar.

11.	 Este producto debe usar las piezas proporcionadas 
por nuestra empresa.

12. Si su cochecito no se puede desplegar o plegar nor-
malmente, lee detenidamente este manual una vez más 
y no hagas ningún otro intento. Comunícate con Servicio 
Técnico.

13. No uses ni guardes el cochecito en lugares húmedos, 
fríos o de alta temperatura durante mucho tiempo.

14. No uses el cochecito en lugares peligrosos como lu-
gares irregulares, alrededores de hornos, etc.

15. Los artículos transportados en el canasto deben pe-
sar menos de 2 kg.
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Abrí la caja y comprobá si las siguientes piezas están 
incluidas en la caja .

A.	Rueda delantera x 2

B.	Rueda trasera x 2.Cubre en X para rueda trasera x 2.

C.	Estructura del coche

D.	Barral delantero.

E.	Arandela x 2. Traba x2.

Inspección de la caja de embalaje
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Armado de cochecito

Desplegar el cochecito.
Abrí la caja y sacá el coche. 
Primero soltá la hebilla de bloqueo (Fig. I) y luego tirá del 
manillar presionando el botón que libera la apertura del 
coche hasta que haga click y se mantenga de pie. (Figura 
2.)

Figura 1

Figura 2

1
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Instalación de la rueda trasera.
Según los siguientes pasos 3, 4, 5 y 6 en las figuras de abajo.
•	 Primero coloque las arandelas en el eje trasero,
•	 Luego inserte la rueda trasera, 
•	 Después inserte la traba de seguridad en el orificio del 
eje trasero y, 
•	 Finalmente, alinee las tapas de las ruedas y presione 
hasta encajar.

Figura 3 Figura 5Figura 4 Figura 6

2

Armado de cochecito



Página 8 de 14

Instalación de la rueda delantera: como se muestra en la 
Fig.7.

•	 Inserte las ruedas delanteras en el orificio del cuadrante 
delantero.
•	 Asegúrese que las ruedas queden bloqueadas y no se 
puedan extraer.

Desmontaje: como se muestra en la Fig.7.1, presione y man-
tenga presionado el perno metálico para desbloquearlo y 
retirarlo.

Instalación de la barra frontal.
Como se muestra en la Fig.8, sostenga los lados de la barra 
frontal, alineándola con los orificios del cuadro a ambos la-
dos del coche, luego asegure la barra con las trabas.Des-
montaje: Como se muestra en la Fig.8.1, sostenga los boto-
nes de bloqueo en ambos lados de la barra frontal y 
presiónelos con fuerza para separarlos del coche, luego re-
tire la barra.

Figura 7 Figura 8Figura 7.1 Figura 8.1

3 4

Armado de cochecito
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Figura 9 Figura 10

Uso de la capota
Mové la capota para adelante o atrás según la posición que mas 
se ajuste a tus preferencias.
Posición del asiento
El respaldo del asiento tiene múltiples posiciones. Para reclinarlo 
simplemente tirá de la cuerda presionando la traba cuadrada 
que encontrarás en la parte posterior del respaldo. Para fijar la 
posición, simplemente, deja de presionar la traba cuadrada.
Las unidades de freno trasero
Presioná hacia abajo el pedal del freno para bloquear las ruedas 
traseras y ponelo hacia arriba para liberar el freno. (Figura 9)

Como se muestra en la Fig.10, presione los botones del asiento 
mientras mueve el posapiés hacia arriba o abajo, ajustelo a la 
posición deseada.

Instrucciones de uso



Página 10 de 14

El uso del cinturón de seguridad
1 . Como se muestra en la Fig. 11, inserta la hebilla de seguridad 
de la cintura al botón de la correa del hombro. 2. Como se mues-
tra en la Fig. 13  insertá ambas hebillas de seguridad en la hebilla 
del centro hasta que se escuche un “click”.
3. Como se muestra en la Fig. 13, presioná el botón del centro 
para desabrochar el cinturón de seguridad.
4. Como se muestra en la Fig.14, para reducir la longitud del cin-
turón de seguridad: alargue la correa exterior y la correa trasera, 
luego bloquee el cinturón. Como se muestra en la Fig.15, para 
aumentar la longitud del cinturón de seguridad: alargue la correa 
interior y la correa delantera, luego bloquee el cinturón.

Instrucciones de plegado

Como se muestra en la Fig. 16  y  Fig. 17, sostené el pestillo
de seguridad y presioná el botón de bloqueo,  luego presioná 
hacia abajo el manillar y plega el coche. Abrochá la traba de su-
jeción al terminar para que el coche no se abra. Fig.18.

Instrucciones de uso

Fig. 11

Fig. 14

Fig. 16

Fig. 18 Fig. 17

Fig. 15

Fig. 13

Fig. 12
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Uso del huevito

Como se muestra en la Fig. 19, después de superponer las dos 
hebillas, insértalas hacia abajo en la ranura y ajusta el cinturón de 
seguridad. Presiona ligeramente el botón rojo en el centro de la 
hebilla de seguridad para abrirla.
Encuentra los elementos dentro del cuadro Fig. 20, en el orden 
que se muestra en la figura. Opera de acuerdo con la Fig. 22. 
Después de presionar el huevito hacia abajo, ajusta la bandeja 

Armado del huevito

Fig. 19

Fig. 20

Fig. 22 Fig. 24

Fig. 23 Fig. 25Fig. 21

frontal para que el huevito quede asegurada al cochecito.
Como se muestra en la Fig. 24, aprieta hacia arriba la hebilla de 
seguridad trasera para liberar el seguro, y el huevito podrá ser 
retirada.
Como se muestra en la Fig. 25, el ángulo del manillar puede 
ajustarse sosteniendo ambos lados de el huevito simultánea-
mente.
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Garantía y servicio técnico

La garantía de Bebesit cubre todo defecto o falla que pu-
diera producirse en el producto como consecuencia de 
partes estructurales que demuestren haber resultado de-
fectuosas durante los primeros seis (6) meses a partir de 
la fecha de compra.

ATENCIÓN AL CLIENTE
 
​Asistencia Técnica, Posventa y Garantías: 
Lunes a Viernes de 09 a 15Hs. 
WhatsApp: +54 9 11 4402 6605 
 
Consultas ventas: info@bebesit.com.ar 
Asistencia Técnica: postventa@argentrade.net

Beneficios

Nuestros centros de servicio autorizado te validarán la ga-
rantía de seis (6) meses al presentar el recibo que prueba 
la compra a un revendedor autorizado.
Por favor guardá este recibo como prueba de tu compra. 
Debes presentar el mismo para obtener el servicio incluido 
en nuestra garantía de 6 meses.

No incluido en la garantía de 6 meses

•	 Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o 
negligencia. No incluye por ejemplo ruedas ni tejidos des-
gastados debido al uso regular, o el desgaste natural de 
colores y materiales con el tiempo y el uso a largo plazo. 
Por favor, mirá este folleto de instrucciones para el mante-
nimiento de tu producto.

•	 Productos comprados a vendedores no autorizados 
Bebesit.

•	 Reparaciones realizadas por un tercero, no autorizado 
Si necesitás realizar cualquier tipo de reparación, por favor 
ponete en contacto con un agente del servicio técnico 
autorizado a través: 

Quedan excluidas de la garantía las partes y/o 
accesorios que se deterioren por desgaste normal, 

uso indebido, maltrato o daño intencional.

Bebesit se reserva el derecho de determinar si está 
en conformidad con los términos y las condiciones 

de la garantía por 6 meses. La misma se aplica y 
tiene validez solamente en el país de compra.
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IMPORTANTE Advertencia:
No usar NUNCA cerca de escaleras, cocinas y hor-
nos, chimeneas, calentadores, piscinas, u otras 
áreas peligrosas. Para evitar vuelcos coloque el 
producto en una superficie plana y nivelada. ¡Los 
cordones pueden provocar estrangulamientos! NO 
coloque objetos con cordón alrededor del cuello del 
niño/a, tales como cordones para capuchas o cor-
dones para chupetes. NO cuelgue cordones sobre 

el producto ni ate cordones a juguetes.

Lea las instrucciones atentamente antes del uso y consér-
velas para futuras consultas. El niño/a puede sufrir lesiones 
si no se siguen estas instrucciones.

Información de seguridad importante.

ADVERTENCIA: No deje nunca al niño/a desatendido.
PRECAUCIÓN: El montaje debe hacerlo un adulto.

!ATENCIÓN! SE SUGIERE LA UTILIZACIÓN BAJO SU-
PERVISIÓN DE UN ADULTO. CONSERVE ESTA ETIQUE-
TA PARA FUTURAS CONSULTAS.
!ATENCIÓN! NO UTILIZAR EN LA VÍA PÚBLICA.
ESTAR SIEMPRE BAJO SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.
FABRICADO SIN FTALATOS COMO PLASTIFICANTE.

Importa y distribuye:
ARGENTRADE S.R.L.
Calle 514 N° 2050 CP (1901) Ringuelet.
La Plata Pcia. Bs. As. Argentina.
Tel: 02214712323 líneas rotativas.
N° Importador 22582/61
CUIT 30-66010157-4
Origen CHINA
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